

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради (десята сесія VIII скликання) від 28.10.2021р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону приміщень роздягалень спортивних залів закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної громади»

Відповідно ст.15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» громадські об'єднання фізкультурно-спортивної спрямованості, що є неприбутковими організаціями, внесеними до Реєстру неприбуткових установ та організацій, що надають фізкультурно-спортивні послуги, мають право на отримання в оренду комунального майна без проведення аукціону. Дане право вони можуть реалізувати лише в тому випадку, якщо об'єкт оренди включено до Переліку другого типу.

Враховуючи, що для проведення спортивних занять громадським об'єднанням фізкультурно-спортивної спрямованості необхідно використовувати також приміщення роздягалень спортивних залів, за зверненням відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради даним проектом рішення пропонується включити зазначені вище приміщення закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної до Переліку другого типу.

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Ганна БАБСЬКА

Вик.Наталя Микитчук
96569

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (десята сесія VIII скликання) від 28.10.2021р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону приміщень роздягалень спортивних залів закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної громади»

Проект рішення розроблено: відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності, тел. 96569

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: